

Южнокурильчане отметили 69-ю годовщину окончания второй мировой войны

2 сентября жители различных поселков острова Кунашир собрались у памятника Воину-освободителю. Этот памятник был установлен в 80-х годах прошлого века именно в том месте, где 1 сентября 1945 года высаживался наш десант.

По традиции у памятника состоялся митинг жителей острова Кунашир. Его открыл мэр муниципального образования «Южно-Курильский городской округ» Василий Соломко. Выступили: представитель Службы в рабочем поселке Южно-Курильске – Всеволод Дуплов, командир 46-го пулеметно-артиллерийского полка

Рустам Юсупов, настоятель православного храма отец Александр, учащийся Центра образования Артем Богатырёв.

Митинги в честь 69-ой годовщины прошли также в селах Малокурильское и Крабозаводское на о. Шикотан, в которых, кроме местных жителей, приняли участие моряки-пограничники.

С. Киселев, фото автора

